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2021 年 12 月 

 

关于：长者租客住房援助计划（SAFER）– 2021 年税单 

尊敬的 SAFER 福利领取者： 

我写信给您是因为您在 2021 年从长者租客住房援助计划（Shelter Aid for Elderly Renters，缩写为 SAFER）
中领取了福利。 

加拿大税务局（CRA）已告知卑诗房屋局（BC Housing），这些福利被视为社会援助，如果您从 SAFER 计
划中获得的收入超过$500 元，则必须在您的报税中进行申报。 

CRA 确认，虽然该福利仍然是免纳税的，但它们必须包含在您的报税表中，以便正确计算省和联邦福利。 
收到和提交 T5007 Statement of Benefits 税单，不会影响未来通过 SAFER 计划获得的卑诗房屋局福利或收

入支持计划的资格，例如老年保障金（OAS）或保证收入补助（GIS）。 

您现在不需要做任何事情。在 2022年初，我们将会寄给您一份税单，称为“T5007 Statement of Benefits”，
您需要将其包含在您的报税表中。按时报税将有助于确保您按时获得任何省级和联邦福利。  

如果您搬离当前地址，请致电 604-433-2218 或 1-800-257-7756（免费长途电话）告知我们。我们会将税单

邮寄到我们档案中的最新地址。 

了解更多有关 T5007 税单的信息，请参阅本信函的背面或访问我们的网站：

www.bchousing.org/statement-of-benefits。 

如果您对报税有任何疑问，请直接致电加拿大税务局1-800-959-8281，或访问您当地的加拿大服务部

（Service Canada）办事处。您可以通过CRA免费的社区志愿者所得税计划（Community Volunteer Income 
Tax Program ）获得报税方面的协助。若要了解更多信息，请致电 1-800-959-8281 ，或访问 
cra-arc.gc.ca/volunteer。 

谨此， 

 

Ray Reynolds 
计划实施部（Program Delivery）经理

http://www.bchousing.org/statement-of-benefits
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常见问题 
1. 什么是 T5007-Statement of Benefits 单据？  

T5007-Statement of Benefits 是一份税单，可帮助您准备所得税申报表。它包括在一个纳税年度向

您发放的省级援助金额。 

2. 为什么会发给我 T5007 税单？ 

加拿大税务局（CRA）要求所有在省级援助计划中获得超过$500 元的人士，在其联邦所得税报税

表中申报此项收入。 

3. T5007 税单上的金额会对我的报税有何影响？我的联邦和省级福利会受到影响吗？ 

T5007 税单上显示的金额是无需纳税的，但 CRA表示这些金额必须包含在您的净收入中，以便正确

计算福利。 

T5007 税单上的金额不会影响收入援助计划的资格，例如老年保障金（OAS）或保证收入补助

（GIS）。 

T5007 税单金额不会影响任何卑诗房屋局计划的福利金额。 
 
可能会受此 CRA 要求影响的一些福利有： 

o 货劳税（GST）退税 

o 加拿大儿童福利金（Canada Child Benefit） 

o 省或地区税务抵免（Provincial or Territorial Tax Credits） 

o 不可退款的税务抵免（Non-Refundable Tax Credits） 

4. 如果我不再从卑诗房屋局领取福利了会怎样？我将如何收到我的 T5007 税单？ 

如果您在 2021 年从 SAFER 计划中收到的金额超过了$500 元，您将会收到 T5007 Statement of 
Benefits 税单。即使您不再领取福利，该税单也会发出。  

5. 我什么时候会收到我的 2021 年 T5007 税单？ 

T5007 税单将于 2022 年 2 月底之前寄出。 

6. 如果我的档案中列有两位成年人的话会怎样？ 

T5007 税单将仅发送给档案中列出的主要申请人。 

7. 如果我的福利是直接付给我房东的会怎样？ 

您仍然是该项福利的领取人，并将收到一份以您的名义填写的 T5007 税单。 


